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МИТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ В ДЕРЖАВНІЙ ПОЛІТИЦІ УКРАЇНИ  

 

Остапенко В.М.  

к.е.н., доцент кафедри митної справи та оподаткуванняХарківського 

національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

 

Діяльність державних органів щодо регулювання ЗЕД здійснюється 

практично у всіх країнах світу, але її масштаби, форми і методи, конкретні цілі і 

завдання визначаються кожною країною, виходячи з її масштабів, положення в 

сучасному світі, зовнішньої і внутрішньої політики. 

Правове забезпечення зовнішньоекономічної діяльності має відповідати 

таким критеріям: ураховувати специфіку предмета і задовольняти потреби 

суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності. При цьому їх завданням є 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%9C$
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створення сприятливого правового клімату для реалізації економічних інтересів 

суб’єктів господарювання у сфері зовнішньоекономічних відносин (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Взаємозв’язок між методами митного регулювання та напрямами 

регуляторної політики в митній сфері 
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певний комплекс, який включає як міжнародно-правові, так і національно-

правові норми. Цей комплекс характеризується сукупністю пов’язаних ієрархій 

і взаємопідпорядкованістю міжнародних і національних правових норм, що 

взаємодіють у своїх структурних частинах, які регламентують 

зовнішньоекономічні зв’язки України. При цьому найбільш важливу роль 

відіграють митно-тарифні регулятори. Митно-тарифні норми є складовими 

формування правового механізму функціонування підприємств у сфері 
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методами митного регулювання. Так, напрям щодо аналізу й оптимізації 

регуляторного впливу між інститутами та суб’єктами господарювання як 

зовнішнього, так і внутрішнього ринку тісно пов’язаний з адміністративними 

методами; визначення найбільш сприятливих умов економічного регулювання 

(величини тарифу) як суб’єктів господарювання у сфері зовнішньоекономічних 

відносин, так і вітчизняних виробників – з економічними методами, 

адаптування законодавчих актів відповідно до інтересів суб’єктів 

господарювання – із правовими.  

Отже, між митною політикою та регуляторною є тісний взаємозв’язок. 

Регуляторна політика впливає на формування правової бази митної політики, 

оптимізує адміністративний вплив відповідно до інтересів суб’єктів 

господарювання. Держава, яка зможе встановити рівновагу між своїм впливом 

та інтересами підприємців, буде мати найкращий економічний стан, політичну 

стабільність. Підвищення чи зниження митних тарифів впливає на стан як 

внутрішніх товаровиробників, так й імпортерів. Тому для адаптування митного 

регулювання необхідно дослідити питання регуляторної політики в митній 

сфері, визначити її цілі та завдання. 

 

Список використаних джерел: 

1. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України№ 960-XII від 

16.04.91. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12 

2. Офіційний сайт ДФС. – Режим доступу: http://sfs.gov.ua 

3. Митний Кодекс України № 4915-VI від 07.06.2012. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 

 

 

ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА РОЗВИТОК СВІТОВОЇ 

ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 

 

Стеценко В.В., 

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти Державного 

університету інфраструктури та технологій 

Науковий керівник: Тарновська І.В., 

к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту, публічного управління та 

адміністрування Державного університету інфраструктури та технологій 

 

Наразі світ переживає серйозні виклики: небачене погіршення стану 

здоров'я та економічну кризу. Туризм зазнав сильних ударів, оскільки мільйони 

робочих місць піддаються ризику в одній з найбільш трудомістких галузей 

економіки [1], адже туристичні підприємства особливо чутливо реагують на 

зміни факторів зовнішнього середовища. 

Всесвітня організація туризму прогнозує зниження міжнародних приїздів 

туристів на рік від 58% до 78%, залежно від швидкості введення обмежень 
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